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• Year – 2019-’20
• Semester – VI
• Students Participation  - 252



Part - A
• In the present survey 252 students have participated and

given the questionnaire for 11 faculty members of their Core
Subjects.

• The questionnaire containing questions of four options Very
Good, Good, Average and Poor, The manual forms have beenGood, Good, Average and Poor, The manual forms have been
given to students out of which 252 forms submitted by
students to IQAC.

• On the basis of the responses' collected from students IQAC
Committee has analyzed the responses and found the
following results and observations. It is presented here in
Graphical form.
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Question - 5
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Question - 6
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Question - 7

12%

3%

Use of ICT
Very Good Good Average Poor

51%
34%



Part - B

• The Part B Consist of four questions out of which
three questions were of multiple choice options with
Very Good, Good, Satisfactory, Unsatisfactory.

• The fourth question was related to Suggestions from• The fourth question was related to Suggestions from
students regarding Academic and Infrastructure
Facilities in Campus.

• Total 252 Responses analyzed by IQAC and found the
following results presented in graphical form.
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Question - 2
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Question - 3
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Question - 4

• Some of the suggestions from students worth 
mentioned here.

1. RO system for Drinking Water
2. College Canteen facility2. College Canteen facility
3. Girls Common Room
4. Renovation of existing wash room.
5. Infrastructure for Indoor games.
6. Xerox Machine for students.


